| | okTa6pH
KAaaccHasa paboTta

BbiuntaHme



OTBeT «1a» COOTBETCTBYET _ , OTBET «HET» — /\.

1) 45 - (25 + 17) = 37 6) (200 + 67) - 100 = 33
2) 90 - 67 =23 7) 1200 - 1100 - 40 = 1060
3) 764 - (264 + 40) = 460 8) 32+ 13-5=40

4) 301 - (20 + 201) = 120 9) 56 + 8 + 12 - 26 = 50

5)56-36-7=13 10)75-31-9+15=50



B xaure Tpu pacckasa. [lepBelii pacckas 3aHMMaeT CTONIBKO CTPaHHLI,
CKOJILKO BTOPOH U TpeTHH BMecTe. BTopo# pacckas 3anumaer 55 crpa-
HHLY, 4TO Ha 15 cTpanuu 6onpine, yeM 3aHnMaeT TpeTvii. CkoJIbKO CTpa-
HUIL| B KHHIE?



5004 026 301 -4 937 848 916 =
4 110930 600 - 109 335 818 =
3006444 311-1227535422=
69 928 + 48 096 =
59 738 + 40 262 =



AoMallHee 3apaHMeE

Crp. 48, Ne 295, 296 (6, r).



